
 

 

 
 

1 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CIMCENTRAL - MG 

PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2023 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2023 

 

LOTE 05 

Item Descrição Marca Qtde UN R$ Unit. R$ Total 

01 1- ALONGADOR TRÊS ALTURAS: Fabricado com tubos de 

aço carbono de no mínimo 4” × 3 mm; 3.½” × 3,75 mm; 2” 

× 2 mm; 1” × 1,50 mm; ¾ × 1,20 mm. Barras chatas de no 

mínimo 3/16” × 1.¼”. Chapas de aço carbono de no mínimo 

4,75 mm para ponto reforço da estrutura e 3 mm para 

fixação do conjunto do volante. Utilizar pinos maciços, 

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 

de resina de poliéster termo-endurecível colorido com 

sistema de deposição de pó eletrostático, solda MIG. 

Chumbador com flange de no mínimo 230 mm × 3/16”, 

corte a laser com parafusos de fixação zincados de no 

mínimo ⅝” × 1.¼” e arruela zincada de no mínimo ⅝”, hastes 

de ferro maciço trefilado de no mínimo ⅜”. Tampão 

embutido interno em plástico injetado de no mínimo 3.½” 

com acabamento esférico acompanhando a dimensão 

externa do tubo, parafusos zincados, arruelas e porcas 

fixadoras. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 2676 mm Frente: 

1590 mm Lateral: 1590 mm Área: 12,89 m² Peso: 36 kg  

(MODELO: ALONGADOR TRÊS ALTURAS). 

 

 100 UN 2220,00 222000,00 

02 2- SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO:  Fabricado com 

tubos de aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 

1’ ½ x 1.50 mm. Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 

para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para chapa 

de apoio de pé. Tubo em aço carbono trefilado SCHEDULE 

80 (73 mm x 58,98 mm). Utilizar pinos maciços, todos 

rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície 

a base de fosfato; película protetiva de resina de poliester 

termo endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, solda mig, chumbador parabout de no mínimo 

3/8’ x 2 ½’, parafusos zincados; acabamentos em plástico 

injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 

3M de alta fixação com identificação dos grupos musculares, 

 100 UN 3625,00 362500,00 



 

 

 
 

2 

instruções de utilização e dados da fabricante. Altura: 1160 

mm Frente: 1540 mm Lateral: 840 mm Área: 10,05 m² 

Peso: 62 kg (MODELO: SIMULADOR DE CAMINHADA 

DUPLO). 

 

03 3-ESQUI DUPLO: Fabricado com tubos de aço carbono de 

no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ ½ x 1.50 mm; 1’ x 

2,00 mm. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm 

SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Metalão de no mínimo 30 mm 

x 50 mm x 2 mm, Chapa de aço carbono de no mínimo 4.75 

mm para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para 

chapa de apoio de pé. Barra chata de no mínimo 3/16’ x 1 

¼’. Utilizar pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos 

duplos), tratamento de superfície a base de fosfato; película 

protetiva de resina de poliéster termo endurecível colorido 

com sistema de deposição de pó eletrostático, batentes 

redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, 

bucha acetal, chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ 

½, parafusos zincados e porcas fixadoras; Tampão embutido 

interno em plástico injetado de no mínimo 2’ ½ com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do 

tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções 

de utilização e dados da fabricante. Altura: 1542 mm 

Frente: 1310 mm Lateral: 1250 mm Área: 10,76 m² Peso: 

71 kg  

(MODELO: SIMULADOR DE ESQUI DUPLO). 

 

 100 UN 4958,00 495800,00 

04 4- ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLA DIAGONAL: 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3’ ½ x 2 

mm; 2’ x 2 mm; 1’ x 1,50 mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado 

redondo DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço carbono de 

no mínimo 3 mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 

 100 UN 2040,00 204000,00 



 

 

 
 

3 

maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 

de resina de poliester termo endurecível colorido com 

sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, 

chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte 

a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8’ 

x 1 ¼’ e arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro 

maciço trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos zincados, 

arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido externo em 

metal de 2’ ¼ e tampão embutido interno em plástico 

injetado de no mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento 

esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. 

Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 1855 mm Frente: 

1228 mm Lateral: 758 mm Área: 8,9 m² Peso: 21 kg 

(MODELO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DIAGONAL). 

 

06 6- BICICLETA DUPLA: Fabricado com tubos de aço carbono 

de no mínimo2’ ½ x 2 mm; 2’ x 3 mm. Chapas de aço 

carbono com no mínimo 4,75mm para ponto de fixação do 

equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões 

de 335 mm x 315 mm e estampados com bordas 

arredondadas. Chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2 

½’. Parafusos e porcas de fixação zincadas. Tampão 

embutido interno em plástico injetado de no mínimo 2’ ½ 

com acabamento esférico acompanhando a dimensão 

externa do tubo. Utiliza-se tratamento de superfície a base 

de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-

endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, solda mig, conjunto de pé de vela de ferro e/ou 

alumínio rolamentado padrão com pedal de plástico e/ou 

alumínio. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 570 mm Frente: 

1260 mm Lateral: 1360 mm Área: 10,95 m² Peso: 32,9 kg 

(MODELO: CADEIRA BIKE DUPLA). 

 100 UN 3204,00 320400,00 



 

 

 
 

4 

 

08 8- JOGO DE BARRAS:  Fabricado com tubos de aço carbono 

de no mínimo 3’ ½ x 3,75 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1 ½ x 1,50 mm. 

Chapas de aço carbono com no mínimo 4,75mm. Barra. 

Chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte 

a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8” 

x 1 ¼” e arruela zincada de no mínimo 5/8”, hastes de ferro 

maciço trefilado de no mínimo 3/8". Parafusos e porcas de 

fixação zincadas. Tampão embutido interno em plástico 

injetado de no mínimo 3’ ½ com acabamento 

esférico.Utiliza-se tratamento de superfície a base de fosfato; 

película protetiva de resina de poliester termo  endurecível 

colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, 

solda mig, acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachados. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções 

de utilização e dados da fabricante. Altura: 2251 mm 

Frente: 3527 mm Lateral: 230 mm Área: 12,33 m² Peso: 

99 kg (MODELO: JOGO DE BARRAS). 

 

 100 UN 4679,00 467900,00 

09 9- PEITORAL DUPLO COM ARTICULAÇÃO: Fabricado com 

tubos de aço carbono de no mínimo 3.½” × 3,75 mm; 2” × 

2 mm; 2” × 3 mm; 2” × 5,5 mm; 1.½” × 2 mm; 1.½” × 1,50 

mm; 1” × 1,50 mm. Articulação do equipamento fabricada 

com tubo de diâmetro de no mínimo 114 mm com no 

mínimo 7 mm de espessura. Chapas de aço carbono 

cortadas a laser com espessuras mínimas de 2 mm; ⅛”, 3/16”; 

¼”. Hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo ⅜” com 

parafusos de fixação zincados de no mínimo ⅝” × 1.¼” e 

arruela zincada de no mínimo ⅝”. Utiliza-se rolamentos 

duplos, tratamento de superfície a base de fosfato; película 

 100 UN 3473,00 347300,00 



 

 

 
 

5 

protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido 

com sistema de deposição de pó eletrostático, solda MIG, 

parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras; tampão em 

embutido interno de plástico de 3.½” com acabamento 

esférico acompanhando a dimensão externa do tubo, 

acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Parafusos de fixação galvanizados a frio com capa de 

proteção. Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 1942 mm Frente: 

717 mm Lateral: 1653 mm Área: 1,76 m² Peso: 70 kg 

(MODELO: PEITORAL DUPLO). 

 

10 10-ABDOMINAL INDIVIDUAL: Fabricado com tubos de 

aço carbono de no mínimo 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ 

x 1,50 mm; 1’ x 1,50 mm. Oblongo de no mínimo 20 mm x 

48 mm x.1,20 mm. Chapas de aço carbono com no mínimo 

4,75mm. Barra chata de no mínimo 2’ ½ x ¼’ . Chumbador 

com flange de no mínimo 230 mm x 3/16’, corte a laser com 

parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1 ¼” e 

arruela zincada de no mínimo 5/8”, hastes de ferro maciço 

trefilado de no mínimo 3/8". Tampão embutido interno em 

plástico injetado de no mínimo 3’ ½ com acabamento 

esférico. Utiliza-se tratamento de superfície a base de 

fosfato; película protetiva de resina de poliester termo-

endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, solda mig, acabamentos em plástico injetado 

e/ou emborrachados. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções 

de utilização e dados da fabricante. Altura: 650 mm Frente: 

820 mm Lateral: 1580 mm Área: 10,10 m² Peso: 28 kg. 

(MODELO: PRANCHA ABDOMINAL INDIVIDUAL). 

 

 100 UN 1957,00 195700,00 

11 11- MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES: OBJETIVO: 

Melhora a resistência muscular e fortalece os membros 

superiores, inferiores e tronco. Alonga e relaxa os ombros. 

 100 UN 5255,00 525500,00 



 

 

 
 

6 

FUNÇÕES: 1°) Flexor de Pernas 2°) Extensor de Pernas 3°) 

Supino reto Sentado 4°) Desenvolvimento superior 5°) 

Rotação Vertical Individual 6°) Puxada Alta MATERIAL: 

Estrutura principal fixa ao chão feita com tubos redondo de 

aço carbono de no mínimo 2 1/2” x 2,00 mm, 2” x 2,00 mm, 

1 ½” x 1,50 mm; 1 1/4” x 3,00 mm, cadeira cm acento e 

encosto de tubo oblongo de no mínimo 20 x 48 x 1,20 mm 

com largura mínima de 420mm para maior conforto do 

usuário. Chapas de aço carbono de no mínimo 6,35mm, 

4,75mm e 1,90mm. SOLDA: Tipo MIG. ACABAMENTOS: 

Tubos com redução, evitando emendas e proporcionando 

ergonomia na pegada. Utiliza-se pinos duplos injetados, 

todos rolamentados (rolamentos de dupla blindagem). 

Batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm). 

Acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Parafusos, arruelas e porcas fixadoras zincadas. Bucha acetal. 

Adesivo refletivo destrutivo de alta fixação com 

identificação, instruções de utilização e dados da fabricante. 

PINTURA: Tratamento com banho submerso a base de 

fosfato. Sistema de deposição de pó eletrostático com 

película protetiva de resina de poliéster termo endurecível 

colorido. FORMA DE FIXAÇÃO: Chumbador parabout de no 

mínimo 3/8” x 2 ½”. GARANTIA: 12 meses sob defeitos de 

fabricação. PESO MÁXIMO RECOMENDADO POR USUÁRIO: 

150 Kg CAPACIDADE MÁXIMA DE USUARIO: 4 FAIXA 

ETÁRIA: Acima de 12 anos. 

(MODELO: MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES). 

 

12 12- SIMULADOR DE CAVALGADA TRIPLO: Fabricado com 

tubos de aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 

1’ ½ x 3 mm; 1’ ½ x 1,50 mm; 1’ x 1.50 mm; Barra chata de 

no mínimo 2’ ½ x ¼’; 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço carbono 

trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 mm). 

Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm para ponto 

de fixação do equipamento e 2 mm para banco estampado 

com bordas arredondadas. Utiliza-se pinos maciços, todos 

rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície 

a base de fosfato; película protetiva de resina de poliester 

termo endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm 

x 30mm), solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8’ 

x 2’ ½, parafusos zincados, bucha acetal, arruelas e porcas 

fixadoras; Tampão embutido interno em plástico injetado de 

no mínimo 2’ com acabamento esférico acompanhando a 

dimensão externa do tubo. Acabamentos em plástico 

injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 

3M com identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 1100 mm Frente: 

1273 mm Lateral: 1200 mm Área: 10,47 m² Peso: 50,5 kg 

 100 UN 4353,00 435300,00 



 

 

 
 

7 

(MODELO: SIMULADOR DE CAVALGADA TRIPLO). 

 

13 13- SIMULADOR DE CAMIMINHADA DUPLO:  Fabricado 

com tubos de aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 

2 mm; 1’ ½ x 1.50 mm. Chapas de aço carbono de no mínimo 

4,75 para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para 

chapa de apoio de pé. Tubo em aço carbono trefilado 

SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). Utilizar pinos maciços, 

todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de 

superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de 

poliester termo endurecível colorido com sistema de 

deposição de pó eletrostático, solda mig, chumbador 

parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos zincados; 

acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. 

Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação com 

identificação dos grupos musculares, instruções de 

utilização e dados da fabricante. Altura: 1160 mm Frente: 

1540 mm Lateral: 840 mm Área: 10,05 m² Peso: 62 kg  

(MODELO: SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO).  

 

 100 UN 3625,00 362500,00 

14 14- SIMULADOR DE REMO TRIPLO: Fabricado com tubos 

de aço carbono de no mínimo 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm. Barra 

chata 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 

mm SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Chapas de aço carbono de 

no mínimo 4,75mm para ponto de fixação do equipamento 

e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335 mm x 

315 mm eestampados com bordas arredondadas. Utiliza-se 

pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 

tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 

de resina de poliester termo endurecível colorido com 

sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos 

de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, chumbador 

parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, parafusos zincados, 

bucha acetal, arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido 

interno em plástico injetado de no mínimo 2’ com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do 

tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachado. Tubo único com redução de diâmetro, 

eliminando emendas de solda, na pegada de mão. Adesivo 

refletivo destrutivo 3M de alta fixação com identificação dos 

 100 UN 4557,00 455700,00 



 

 

 
 

8 

grupos musculares, instruções de utilização e dados da 

fabricante. Altura: 830 mm Frente: 755 mm Lateral: 944 

mm Área: 8,11 m² Peso: 24,5 kg 

(MODELO: SIMULADOR DE REMO TRIPLO).  

 

15 15- ROTAÇÃO DUPLA DIAGONAL COM VERTICAL: 

Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo3”.½” x 

2,0mm; 2” x 2,0mm; 1” x 1,50mm; ¾” x 1,20mm. Chapas de 

aço carbono de no mínimo 3/16”; 1/8” de espessura. Utiliza-

se pinos maciços rolamentados (rolamentos duplos – com 

dupla blindagem), tratamento de superfície a base de 

fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo 

endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, solda mig, Chumbador com flange de no 

mínimo 230 mm x 3/16”, corte a laser com parafusos de 

fixação zincados de no mínimo 5/8” x 1.¼” e arruela zincada 

de no mínimo 5/8”, hastes de ferro maciço trefilado de no 

mínimo 3/8’. Tubo de aço carbono trefilado DIN2393 

(55x47). Tampão embutido interno em plástico injetado de 

no mínimo 3”.½” e embutido de de metal com no mínimo 

2”.¼”, ambos com acabamento esférico. Parafusos zincados, 

arruelas e porcas fixadoras, acabamento em plástico injetado 

e/ou emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções 

de utilização e dados da fabricante. Altura: 1560 mm 

Frente: 1265 mm Lateral: 832 mm Área: 9,25 m² Peso: 

(MODELO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DIAGONAL). 

 

 100 UN 2040,00 204000,00 

16 16- PRESSÃO DE PERNAS DUPLO Fabricado com tubos de 

aço carbono de no mínimo 4’ x 3 mm; 3’ ½ x 3,75; 2’ x 2 mm; 

2’ x 3 mm; Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 mm 

para reforço de estrutura do equipamento e 2 mm para 

banco e encosto com dimensões de 335 mm x 315 mm e 

estampados com bordas arredondadas. Tubo de aço 

carbono trefilado 2’ x5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 mm x 

49,22 mm). Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados 

(rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de 

 100  2814,00 281400,00 



 

 

 
 

9 

fosfato; película protetiva de resina de poliester termo 

endurecível colorido com sistema de deposição de pó 

eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm 

x 30mm), solda mig, . Chumbador com flange de no mínimo 

230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de fixação 

zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela zincada de no 

mínimo 5/8’, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 

3/8’, parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras; tampão 

embutido externo em metal de 2’, Tampão embutido interno 

em plástico injetado de no mínimo 3’ ½’, ambos com 

acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do 

tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou 

emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta 

fixação com identificação dos grupos musculares, instruções 

de utilização e dados da fabricante. Altura: 1540 mm 

Frente: 322 mm Lateral: 1970 mm Área: 9,22 m² Peso: 

46,5 kg (MODELO: PRESSÃO DE PERNAS DUPLO). 

 

 VALOR TOTAL R$    48.800,00 4.880.000,00 

 

- FABRICANTE:  - STRONGFER INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS LTDA 

- PROCEDÊNCIA; NACIONAL 

 

4 - VALIDADE DA PROPOSTA: 120 (cento e vinte) dias. 

 

5 - PRAZO DE ENTREGA: 30 (trinta) dias.  

 

6 - PRAZO DE PAGAMENTO: 30 (trinta) dias. 

 

7 - PRAZO DE GARANTIA E ASSITÊNCIA TÉCNICA: 12 (doze) meses contra defeitos de fabricação. 

A garantia não cobre problemas decorrentes ao mau uso dos equipamentos e/ou vandalismo. 

 

8 - DECLARA que a assistência técnica dos itens comercializados será através da fabricante em todo território 

nacional pelo período de 12 (doze) meses. 


